

## Seniorátní evangelická neděle 2. června v Huslenkách

Mimořádná a krásná slavnost bude také Seniorátní evangelická neděle. Letos se koná 2. června - u nás v Huslenkách. Sjedou se k nám sestry a bratři s celého seniorátu, abychom společně slavili bohoslužby, vyslechli přednášky zajímavých hostí, společně poobědvali a dobře se měli i při dalších doprovodných programech, zahradní slavnosti a táboráku.

Tématem letošní seniorátní neděle je „*Živá církev*“. I při setkání v Huslenkách tedy půjde o to zažít církev jako místo setkání všech generací, jako společenství vycházející z dobré tradice, ale vždy otevřené novým věcem, jako místo nedělní slavnosti i všední, každodenní práce a služby.

Podrobný program Seniorátní evangelické neděle a další potřebné informace naleznete na vloženém plakátu.

Z druhé strany vloženého listu potom najdete i pozvání k dalším sborovým akcím, které jsou před námi. Těšíme se na Vás!

## Renovace vstupního prostoru před farou

Se začátkem května se rozběhly práce na renovaci vstupního prostoru před farou - tak aby se stihlo vše dokončit ještě před Seniorátní evangelickou nedělí. Kamínková dlažba byla odbagrována a bude nahrazena dlažbou klasickou, při hlavním vchodu na faru budou udělány i nové schody. Prací se energicky ujal br. Jaroslav Matocha.

**Děkujeme také obci Huslenky za poskytnutí příspěvku 50 000 Kč na realizaci celého projektu!**

## Jiří Palán opět zvolen farářem sboru

Ve volebním sborovém shromáždění, konaném v neděli 21. dubna na evangelické faře v Huslenkách, byl současný farář Jiří Palán zvolen kazatelem sboru i na další sedmileté období - hlasy všech 28 přítomných členů sboru s hlasovacím právem a dvěma korespondenčními hlasy. Bratru faráři Jiřímu Palánovi blahopřejeme a vyprošujeme mu hojnost Božího požehnání do jeho další služby.

## KONTAKTY:

Farní sbor Českobratrské církve evangelické, Huslenky 439, PSČ 756 02  
Telefon: 571 445 072, [huslenky@evangnet.cz](mailto:huslenky@evangnet.cz), IČO: 49563165  
Farář: Jiří Palán (731 628 027), kurátor: Jiří Sívek (733 203 487)  
Číslo účtu: 129663139-0300, [web: cce.huslenky.cz](http://web.cce.huslenky.cz)

# SVATODUŠNÍ SBOROVÝ DOPIS

Českobratrské církve evangelické v Huslenkách



2024

*„Hle sesílám na vás, co slíbil můj Otec.“  
(Lk 24,49)*

*Milé sestry, milí bratři,*

o Vánocích se radujeme z narození Páně. O Velikonocích si připomínáme Ježíšovo ukřižování a slavíme slavné Kristovo vzkříšení. Co ale slavíme o svátcích svatodušních?

Podle Nového zákona zůstal 40 dní po svém vzkříšení Ježíš mezi svými učedníky na této zemi. Zjevoval se v jejich společenství, hostil je u svého stolu, a „*mnoha způsoby jim prokázal, že žije.*“ Po uplynutí této doby se vrátil domů ke svému Otci v nebi. Svým učedníkům ale řekl, že je nenechá v tomto světě opuštěné - slíbil jim mocného Pomocníka, Přímluvce, Utěšitele a Tvůrce nových věcí. Božího Ducha. K jeho seslání došlo 50 dní po Velikonocích v Jeruzalémě.

K seslání Ducha svatého apoštolské církvi se však nevracíme jako k historické události. Ten samý Boží Duch je tu přece stále s námi! I nás povzbuzuje, utěšuje, je nám zdrojem mocné inspirace, moudrosti, síly i dobrých nápadů. Svádí nás dohromady v jedno společenství Božího lidu. Každou neděli si z nás tvoří Kristovu církev v tomto světě, každého jitra křísí víru v srdci každého z nás. Neslavíme jeho seslání. Ale Boží Duch sám nás vede k oslavě! I tento svatodušní sborový list chce být tedy především pozváním k tomu, co je před námi. Pozvání k oslavě. Ke confirmaci, k seniorátní evangelické neděli i k dalším sborovým a církevním akcím. Všude tam, kde chceme spolu být v jednom Duchu, abychom naplnili slova krásné bratrské písně: „*Radujme se vždy společně, vzdávající chválu vděčně, Bohu Otci nebeskému, Synu i Duchu svatému.*“

### ***Svatodušní modlitba***

*Duchu svatý,  
dej mi víru,  
která mě zachrání,  
před zoufalstvím, chtivostí i nectnostmi.  
Děj mi lásku k Bohu a lidem,  
která ve mně zničí  
hněv, zášť i pocit hořkosti.  
Dej mi naději,  
která mě zbaví strachu a malomyslnosti.  
Amen*

*(Autor modlitby: Dietrich Bonhoeffer)*

### ***Pozvání ke svatodušní neděli s confirmační slavností - 19. května***

Slavnost confirmace bývá v našem sboru spojena se svatodušní nedělí. Má to svoji logiku. Confirmace znamená „*potvrzení smlouvy křtu a utvrzení ve víře.*“ Je to Duch svatý sám, co v nás působí tak předivně věci, že se přihlásíme ke svému křtu, že řekneme vlastní, dospělou vírou Pánu Bohu své ano.

Letos by mělo confirmovat těchto šest statečných dívek a chlapců z našeho sboru: ***Petr a Veronika Čechovi, Josef Danižák, Karel Hajda, Josef Knebl a Andrea Sívková.*** Mají za sebou dva roky confirmační přípravy. Pravidelné páteční confirmační cvičení, zkoušení a dvojnásobné úspěšné představení vánoční hry, společný výlet do Kutné Hory a Prahy... A před nimi je (v době psaní tohoto sborového listu) ještě perný závěr celého dvouletého confirmačního cyklu: závěrečné soustředění na faře o prvním májovém víkendu a confirmační zkouška při bohoslužbách v neděli 12. května. A konečně slavnost! O svatodušní neděli 19. května.

Srdečně všechny zveme i k této oslavě! Po bohoslužbách se navíc budeme opět po dvou letech fotit na velkou sborovou fotografii. Tož přijďte, ať nás neubývá ☺.

Před confirmační slavností, čeká confirmandy ještě veřejná zkouška jejich znalostí při bohoslužbách v neděli 12. května. Schválně, dokázali byste správně zodpovědět alespoň prvních deset (zcela základních) otázek, které jsou na confirmandy nachystány?

1. *Co je to evangelium?*
2. *Kolik máme evangelií a kdo jsou autoři písemných verzí?*
3. *Kolik je církví a jaká Církev je?*
4. *Kdo je hlavou Církve?*
5. *Proč se bohoslužby konají v neděli?*
6. *Text apoštolského vyznání víry - v novém znění.*
7. *Jak se jmenuje „naše církev“ a proč?*
8. *Jak se jmenuje „naš sbor“?*
9. *Kolik knih má Bible a na jaké dvě části ji dělíme?*
10. *Jakými jazyky je Bible původně napsaná?*